

酒泉卫星发射中心：

气象条件适宜神舟十九号发射



神舟十九号发射在即，各系统准备就绪。 据央视新闻客户端

新华社酒泉10月28日电（李国利 杨子凡）“最新的天气会商表明，神舟十九号载人飞行任务发射日天气较好，各项气象条件满足任务要求，适宜发射。”酒泉卫星发射中心气象室任凤杰28日向记者介绍。

根据计划，我国近期将发射神舟十九号载人飞船。连日来，发射场进行了最后一次全区合练和全系统气密性检查，目前，火箭、飞船完成加电性能测试，航天员及发射场各系统进行全流程

发射演练，均状态良好。

据了解，这次发射任务时值秋末，发射场夜间温度较低，为保障神舟十九号载人飞行任务圆满成功，中心气象人员紧守最后一道“天气关”，于一个月前便开展了关键设备的状态检查工作，并针对十月份天气特点开展了历史天气回顾和专项天气分析，对历史大风、降水、低温等重点气象要素进行专题分析，以提高对复杂天气的机理认识。

连日来，他们与各相关气象部

门进行多次联合会商，连续监测气象要素，实时分析最新气象资料，针对发射场及周边地区天气背景和重点天气要素的变化情况，为窗口天气预报打好基础，为任务提供更加精确可靠的气象服务保障。

“我们全体气象工作者将守好最后一班岗，确保为各系统相关设备和人员提供及时准确的天气服务，助力神十九发射任务顺利实施，为指挥部决策提供可靠的科学依据。”任凤杰说。

湖北公安破获一起电子烟非法经营案 涉及28省份

新华社武汉10月27日电（记者 宋立峯）记者日前从湖北省宜昌市公安局获悉，宜昌市公安局近日破获一起电子烟非法经营案，捣毁生产工厂1个、仓储窝点7个，涉案金额近1000万元。

今年4月1日，宜昌市某烟草专卖局接到举报称，有人在社交平台上贩卖水果味电子烟。“依据有关管理办法，国内禁止销售除烟草口味外的调味电子烟。”宜昌市公安局西陵区分局刑侦大队民警蔡青说，“我们摸排到，销售者没有相关营业执照，且其销售的非国标电子烟涉案金额已达立案标准。”

从4月至8月，办案民警先后在湖北、江西、广东等地将负责涉案电子烟销售的嫌疑人周某某、吴某某，以及负责生产、储存的嫌疑人胡某某、谢某某等抓获归案；现场查扣非国标电子烟烟弹25万余颗、烟油1600余公斤、制假设备44台、电子烟包装纸超10万张，涉案金额976万余元。经查，该犯罪团伙活动范围涉及28个省份。

据谢某某交代，从2023年下半年起，他和胡某某买来生产机器、壳料、烟油和外包装，共同组织生产和运输，并逐步发展了吴某某、周某某等负责销售的下线。为逃避打击，该犯罪团伙将非国标电子烟烟弹多次转运，再进行分装邮寄。

目前，办案民警已抓获12名犯罪嫌疑人，案件仍在进一步办理中。

新时代医院文化建设系列报道
——科室文化理念宣讲

医疗管理科：强管理、重质量、优服务

通讯员 王喆

1999年，科室秉持强管理、重质量、优服务的文化理念，致力于提升医疗服务质量与就医者满意度。

科室肩负着医院及人员、技术依法执业的重任，涵盖日常医政管理、政策执行与监督、医疗技术准入与分级管理以及应急医疗救治等多方面工作。科室主导医师考核、执行上级指令性任务及突发公共卫生事件救治；确保医院运营顺畅，负责全院医疗管理工作，制定并执行医疗工作计划；负责医务人员业务培训、技能考核及资质管理，提升团队专业水平。未来，科室将继续为医院发展和就医者健康贡献力量。

理念

强管理、重质量、优服务

释义

泰安市中心医院医疗管理科是对全院医疗工作和医务行政工作进行计划、组织、协调、落实的职能部门，是医疗的“总调度”和临床的“大管家”。科室致力于加强医疗工作“事前—事中—事后”管理，遵循“服务临床、支持临床”的工作理念，形成主动服务临床的工作模式，用良好而有效的医务管理为医疗工作提供强有力的支持。

简介

泰安市中心医院医疗管理科成立于



医疗管理科团队。 通讯员供图